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Epinion har gjennomført en befolkningsundersøkelse for Direktoratet for Samfunnssikkerhet og Beredskap 
(DSB). Befolkningsundersøkelsen er vedrørende privat bruk av fyrverkeri og har som formål å måle 
befolkningens holdninger til fyrverkeri på nyttårsaften, både i form av egen bruk/andres private bruk av 
fyrverkeri, samt fellesfyrverkeri. Resultatene vil benyttes som en del av vurderingen om det skal arbeides med 
et nytt lovverk rundt privat bruk av fyrverkeri på nyttårsaften.

Datainnsamlingsmetode 
og antall besvarelser

Undersøkelsen er gjennomført som en web-undersøkelse på et befolkningsrepresentativt web-panel. 
Det er totalt 1000 besvarelser på undersøkelsen, med privatpersoner som er 18 år eller eldre.

Dato for gjennomføring Datainnsamlingen foregikk i uke 18, 2019 (29. april – 4. mai).

Vekting Alle resultatene er vektet på demografi (kjønn, alder og geografi) i henhold til befolkningen i Norge. I denne 
rapporten er vektet base presentert. Anonymisert rådata og tabellverk er overlevert sammen med rapporten.

Feilmarginer
Resultatene må tolkes innenfor feilmarginer på +/- 3,2 prosentpoeng for hoved frekvensene. 
Feilmarginer for undergrupper og eventuelle krysstabuleringer er større. Det vil si at når resultatene per 
demografi eller andre nedbrytninger studeres, må de tydes med større feilmarginer, basert på færre intervju.

Kvalitetssikring

Det ble gjennomført en pretest av undersøkelsen ved å foreta 16 testintervju (web) med populasjonen for å 
sikre stabilitet og flyt i spørreskjemaet, samt validere kvaliteten på den videre datainnsamlingen. 

Undersøkelsen er gjennomført iht. Norsk Markedsanalyse Forenings etiske regler. 

Leverandør Epinion Norge AS.

PROSJEKTINFORMASJON
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Er fyrverkeri en viktig del av nyttårsfeiringen for deg? / Resultat per demografi.

VIKTIGHET AV FYRVERKERI PÅ NYTTÅRSAFTEN / DEMOGRAFI
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Hvordan følger du og din husstand normalt med på fyrverkeri på nyttårsaften? / Resultat per kjønn
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Hvordan følger du og din husstand normalt med på fyrverkeri på nyttårsaften? / Resultat per alder

HVORDAN HUSSTANDEN FØLGER MED PÅ FYRVERKERIET / ALDER
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Hvordan følger du og din husstand normalt med på fyrverkeri på nyttårsaften? / Resultat per urbanisering

HVORDAN HUSSTANDEN FØLGER MED PÅ FYRVERKERIET / URBANISERING
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STØRRE BEGRENSNINGER PÅ PRIVAT BRUK AV FYRVERKERI
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Er du for eller mot å legge større begrensninger på privatpersoners bruk av fyrverkeri enn det er i dag, eller har 
du ingen mening om saken? / Resultat per demografi. 

STØRRE BEGRENSNINGER PÅ PRIVAT BRUK AV FYRVERKERI / DEMOGRAFI
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Er du for eller mot et forbud mot bruk av fyrverkeri for privatpersoner, eller har du ingen mening om saken? 
/ Resultat per demografi. 

HOLDNING TIL PRIVAT FORBUD / DEMOGRAFI
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Hvorfor er du for et forbud mot bruk av fyrverkeri for privatpersoner? 
/ Kun spurt de som oppga å være for et forbud mot bruk av fyrverkeri for privatpersoner / Resultat per alder

BEGRUNNELSE FOR HOLDNING TIL FORBUD / ALDER
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Hvorfor er du for et forbud mot bruk av fyrverkeri for privatpersoner? 
/ Kun spurt de som oppga å være for et forbud mot bruk av fyrverkeri for privatpersoner / Resultat per urbanisering

BEGRUNNELSE FOR HOLDNING TIL FORBUD / URBANISERING
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FELLESFYRKERI SOM ERSTATNING FOR PRIVAT OPPSKYTNING
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Er du for eller mot fellesfyrverkeri som erstatning for privat oppskytning av fyrverkeri, eller har du ingen mening 
om saken? / Resultat per demografi. 

FELLESFYRKERI SOM ERSTATNING FOR PRIVAT OPPSKYTNING / DEMOGRAFI
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finansieringsmodeller. Hvordan mener du at et fellesfyrverkeri bør finansieres? (N=1000)

FINANSERING AV FELLESFYRKERI
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Flere kommuner i dag arrangerer fellesfyrverkeri for sine innbyggere. Disse kommunene har valgt ulike 
finansieringsmodeller. Hvordan mener du at et fellesfyrverkeri bør finansieres? / Resultat per alder
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Flere kommuner i dag arrangerer fellesfyrverkeri for sine innbyggere. Disse kommunene har valgt ulike 
finansieringsmodeller. Hvordan mener du at et fellesfyrverkeri bør finansieres? / Resultat per urbanisering

FINANSERING AV FELLESFYRKERI / URBANISERING
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Hvor bekymret er du for at … (N =1000) 

BEKYMRING FOR SKADER OG BRANN
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Hvor bekymret er du for at du eller dine nærmeste skal bli skadet som følge av andres bruk av fyrverkeri på 
nyttårsaften? / Resultat per demografi.

BEKYMRING FOR SKADER SOM FØLGE AV ANDRES BRUK / DEMOGRAFI
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Hvor bekymret er du for at du eller dine nærmeste skal bli skadet som følge av din egen bruk av fyrverkeri på 
nyttårsaften? / Resultat per demografi. 

BEKYMRING FOR SKADER SOM FØLGE AV EGEN BRUK / DEMOGRAFI
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Hvor bekymret er du for at det skal oppstå brann i boligen din som følge av andres bruk av fyrverkeri på 
nyttårsaften? / Resultat per demografi. 

BEKYMRING FOR BRANN SOM FØLGE AV ANDRES BRUK / DEMOGRAFI
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Totalt (N=1000)

Mann (N=503)

Kvinne (N=497)

18 - 39 år (N=351)

40 - 59 år (N=374)

60 år eller eldre (N=275)

Storby (>50 000 innbyggere) (N=377)

Annen by (N=246)

Mindre sted / tettsted / bygd (N=361)

Meget bekymret Ganske bekymret Litt bekymret Ikke bekymret Har ingen mening Vet ikke
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Mer farlig bruk Omtrent som før Mindre farlig bruk Har ingen mening Vet ikke

Har du inntrykk av om det har blitt mer eller mindre farlig bruk av fyrverkeri de siste årene? (N=1000)

UTVIKLING FARLIG BRUK AV FYRKERI
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Totalt (N=1000) Mann (N=503) Kvinne (N=497)

Har du inntrykk av om det har blitt mer eller mindre farlig bruk av fyrverkeri de siste årene? 
/ Resultat per kjønn

UTVIKLING FARLIG BRUK AV FYRKERI / KJØNN
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Har du inntrykk av om det har blitt mer eller mindre farlig bruk av fyrverkeri de siste årene? 
/ Resultat per alder

UTVIKLING FARLIG BRUK AV FYRKERI / ALDER
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Mer farlig bruk Omtrent som før Mindre farlig bruk Har ingen mening Vet ikke

Totalt (N=1000) 18 - 39 år (N=351) 40 - 59 år (N=374) 60 år eller eldre (N=275)
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Har du inntrykk av om det har blitt mer eller mindre farlig bruk av fyrverkeri de siste årene? 
/ Resultat per urbanisering

UTVIKLING FARLIG BRUK AV FYRKERI / URBANISERING
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Totalt (N=1000) Storby (>50 000 innbyggere) (N=377) Annen by (N=246) Mindre sted / tettsted / bygd (N=361)
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2018
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Ja Nei Vet ikke

Brukte du eller noen du var sammen med fyrverkeri på nyttårsaften 2018? (N=1000)

BRUK AV FYRVERKERI NYTTÅRSAFTEN 2018
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Brukte du eller noen du var sammen med fyrverkeri på nyttårsaften 2018? / Resultat per demografi.

BRUK AV FYRVERKERI NYTTÅRSAFTEN 2018 / DEMOGRAFI

33%

37%

29%

50%

34%

11%

34%

27%

37%

66%

62%

70%

48%

65%

89%

66%

73%

61%

1%

1%

1%

3%

1%

1%

2%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Totalt (N=1000)

Mann (N=503)

Kvinne (N=497)

18 - 39 år (N=351)

40 - 59 år (N=374)

60 år eller eldre (N=275)
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Mindre sted / tettsted / bygd (N=361)

Ja Nei Vet ikke
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Brukte du eller personen som stod for oppskytningen av fyrverkeri beskyttelsesbriller ved nyttårsaften 2018?
/ Kun spurt de som oppga at de selv eller noen de var sammen med brukte fyrverkeri nyttårsaften 2018 (N=331)

BRUK AV BESKYTTELSESBRILLER VED OPPSKYTNING
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Brukte du eller personen som stod for oppskytningen av fyrverkeri beskyttelsesbriller ved nyttårsaften 2018? 
/ Kun spurt de som oppga at de selv eller noen de var sammen med brukte fyrverkeri nyttårsaften 2018 
/ Resultat per demografi. 

BRUK AV BESKYTTELSESBRILLER VED OPPSKYTNING / DEMOGRAFI
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Annen by (N=67)

Mindre sted / tettsted / bygd (N=134)

Ja Nei Vet ikke
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Ja Nei Vet ikke

Har du selv eller noen du kjenner vært involvert i hendelser med fyrverkeri hvor beskyttelsesbrillene bidro til at 
det ikke ble noen øyeskade? (N=1000)

HENDELSER HVOR BESKYTTELSESBRILLENE BIDRO TIL Å UNNGÅ ØYESKADE
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Har du selv eller noen du kjenner vært involvert i hendelser med fyrverkeri hvor beskyttelsesbrillene bidro til at 
det ikke ble noen øyeskade? / Resultat per demografi. 

HENDELSER HVOR BESKYTTELSESBRILLENE BIDRO TIL Å UNNGÅ ØYESKADE / DEMOGRAFI
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Mindre sted / tettsted / bygd (N=361)

Ja Nei Vet ikke



BAKGRUNNS-
INFORMASJON



43

38%
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Storby med mer enn 50 000 innbyggere (f.
eks. Oslo, Bergen, Stavanger, Trondheim,

Drammen)

Annen by

Mindre sted / tettsted / bygd

Vet ikke / Ønsker ikke å oppgi
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/ Gruppert ut ifra spørsmål om fylke (N=1000).

BOSTED OG URBANISERING
Bor du i … (N=1000)
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KJØNN OG ALDER
Er du? (N=1000) Hva er din alder? / Aldersgrupper gruppert basert på 

oppgit alder (N=1000).
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6%

26%

19%

30%

16%
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Grunnskoleutdanning (10-årig grunnskole, 7-
årig folkeskole)

Videregående utdanning (Allmennfag,
yrkesskole eller annet)

Fagutdanning/yrkesutdanning/fagbrev/videre
gående yrkesfaglig

Universitets-/høgskoleutdanning med inntil 4
års varighet

Universitets-/høgskoleutdanning med mer enn
4 års varighet

Ønsker ikke å oppgi

Hva er din høyeste fullførte utdanning? (N=1000)

UTDANNING



46

51%

9%

21%

10%

4%
2% 3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Yrkesaktiv Student, skoleelev Pensjonist Uføretrygdet For tiden arbeidsløs Hjemmeværende Ønsker ikke å oppgi

Hva er ditt hovedgjøremål? Er du … (N=1000)

HOVEDGJØREMÅL



EPINION AARHUS

HACK KAMPMANNS PLADS 1-3 
8000 AARHUS C  
DENMARK
T: +45 87 30 95 00
E: AARHUS@EPINIONGLOBAL.COM

EPINION COPENHAGEN

RYESGADE 3F
2200 COPENHAGEN N  
DENMARK
T: +45 87 30 95 00
E: COPENHAGEN@EPINIONGLOBAL.COM

EPINION OSLO

BISKOP GUNNERUS GATE 14
0185 OSLO 
NORWAY
T: +47 90 17 18 99
E: OSLO@EPINIONGLOBAL.COM

EPINION SINGAPORE

60 PAYA LEBAR ROAD
#08-43 PAYA LEBAR SQUARE
SINGAPORE
E: CONTACT@EPINIONGLOBAL.COM

EPINION STAVANGER

KLUBBGATEN 4
4006 STAVANGER 
NORWAY
T: +47 90 17 18 99
E: STAVANGER@EPINIONGLOBAL.COM

EPINION SAIGON

11TH FL, DINH LE BUILDING,
1 DINH LE, DIST. 4, HCMC 
VIETNAM
T: +84 8 38 26 89 89
E: HCMC@EPINIONGLOBAL.COM

WWW.EPINIONGLOBAL.COM

EPINION HAMBURG

ERICUSSPITZE 4
20457 HAMBURG  
GERMANY
T: +43 (0)699 13180416
E: HAMBURG@EPINIONGLOBAL.COM

EPINION LONDON

D’ALBIAC HOUSE (ROOM 1015-1017)
CROMER ROAD, HEATHROW CENTRAL AREA
HOUNSLOW, TW6 1SD
T: +44 (0) 7970 020793
E: LONDON@EPINIONGLOBAL.COM

EPINION MALMÖ

ADELGATAN 5
21122 MALMÖ 
SWEDEN
E: CONTACT@EPINIONGLOBAL.COM

EPINION VIENNA

HAINBURGERSTRASSE 20/7
1030 VIENNA
AUSTRIA
T: +43 (0)699 13180416 
E: VIENNA@EPINIONGLOBAL.COM
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